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Ficha técnica

Año 2024

Tema
Preguntas sobre percepción de seguridad y convivencia en la ciudad de 

Bogotá y municipios de jurisdicción de la CCB

Dominio Localidades urbanas de Bogotá D.C

Universo

Fecha de aplicación

Metodología

Muestreo

Tamaño de la muestra

Confiabilidad

Margen de error promedio

Personas y residentes habituales mayores de 18 años, habitantes de las 
19 localidades urbanas de Bogotá

Entre 4 junio al 5 de julio

Encuesta Presencial

Muestreo Aleatorio estratificado

y multietápico

Bogotá: 19.354

95%

0,7%



Estructura de análisis

Modelos de 

comportamiento Factores

Percepción

Victimización

Vulnerabilidad

Institucionalidad

Espacio público

Transporte

Convivencia

Medios de 

comunicación

Basado en el modelo de Tackling fear of crime and disorder in the community del Home Office, Inglaterra. 

www.crimereduction.gov.uk

Adaptado por la Dirección Sostenibilidad, DDHH y Empresa de la CCB.Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Percepción de 
inseguridad
Busca conocer la frecuencia y el tipo de delitos 

de los cuales son víctimas las y los ciudadanos.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá, 2024, CCB



Base 2024: 19.354

Victimización

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Brechas de género en la percepción de que la 

inseguridad ha aumentado

Mujeres

72,8%

Hombres

65,3%

Mujeres

79,6%

Hombres

72,1%

2024

2023

Diferencia M-M:

-6,8 p.p.

Diferencia H-H

-6,8 p.p.

Brecha H-M 2024: -7,5 p.p.

Brecha H-M 2023 : -7,5 p.p

Percepción de que la inseguridad ha aumentado en Bogotá

Con respecto a la ciudad, en comparación con el año anterior 

¿Usted cree que la inseguridad en el transcurso de este año 2024 ha 

aumentado?

50,0%

41,4%

50,5%

61,2% 60,8%

78,5%

87,7%

77,1% 76,0%

69,3%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024



Porcentaje de personas que consideran que la inseguridad ha aumentado en la ciudad 
dependiendo de la localidad donde vive

Barrios unidos, Kennedy, 

Antonio Nariño son las 

localidades con mayor 

porcentaje de personas que 

consideran que ha aumentado la 

inseguridad en la ciudad. Este 

orden coincide si se ve localidad 

donde pasa más tiempo.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Victimización
Busca conocer la frecuencia y el tipo de delitos 

de los cuales son víctimas las y los ciudadanos.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá, 2024, CCB



13,0%

18,0%

13,5%

17,5%

14,7%

17,0%

19,6%

16,7%
17,7%

15,3%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Tasa de victimización en Bogotá

Base 2024: 19.354

Victimización

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Porcentaje de persona que respondieron sí ser víctimas

En este año, ¿usted ha sido víctima de algún delito? Porcentaje de victimización para mujeres y hombres:

Mujeres

14,6%

Hombres

16,0%

Mujeres

15,7%

Hombres

20,1%

2024

2023

Diferencia M-M:

-1,1 p.p.

Diferencia H-H

-4,1 p.p.

Brecha H-M 2024: 1,4 p.p.

Brecha H-M 2023 : 4,4%

• En Bogotá la victimización en la ciudad disminuyó 2,5 puntos porcentuales en el último año



Porcentaje de víctimas de algún delito en 2024, por localidad donde pasa más tiempo

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Tipos de delitos de los cuales fueron víctima en Bogotá
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Hurto a personas Hurto a
establecimientos de

comercio

Hurto a residencias Vandalismo Robo de bicicleta Ciber crimen Hurto de vehículos Lesiones
personales

Extorsión

2021 2022 2023 2024

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Base 2024: 19.354

Respuesta: opción múltiple

Para las personas que contestaron que habían sido 

víctimas de algún delito, ¿De cuáles delitos fue víctima?

Victimización

• Hurto a personas es el 

más alto de los últimos 

años, disminuyó 4 p.p. 

respecto a 2023.

• Hurto a establecimientos 

de comercio ha 

incrementado, pasando 

del 8% en 2022 y del 4 % 

en 2023 al 10% en 2024.

• Hurto a residencias 

Vandalismo y robo a 

bicicletas aumentó 

ligeramente respecto a 

2022 y 2023

• Extorsión ha venido 

aumentando en los 

últimos 3 años 

• Ciber crimen, hurto a 

vehículos y lesiones 

personales disminuyeron 

ligeramente



29,1%

40,2%
35,4%

41,1%
45,1%

35,8%

47,6%
41,1%

44,6%

52,0%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Base: 2.772

Cuando el promedio de denuncia se pondera por ocurrencia de 
los delitos, la tasa aumento 7,4 puntos porcentuales

Victimización

Entre las personas que contestaron haber sido víctimas de algún delito*¿Qué 

porcentaje denunció?

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Tasa promedio ponderada de denuncia de los delitos de los cuales fueron víctimas

Desde el 2019 se cambió el

tipo de pregunta, antes era

binaria si denunció algún

delito o no. Posterior a esto

se preguntó por cada uno de

los delitos

*Desde 2020, esta pregunta se construye como un promedio ponderado de la tasa de 

denuncia ponderando por la ocurrencia de cada uno de los delitos.



Tasa de denuncia por delito en Bogotá Victimización

46,0%

53,9%

40,2%

29,7%

53,4%

38,7%

38,6%

50,2%

39,9%

60,3%

57,9%

49,7%

45,1%

49,4%

38,8%

38,8%

53,1%

43,8%

60,9%

60,2%

59,0%

58,0%

57,9%

53,8%

51,1%

47,6%

40,1%

Delitos Cibernéticos

Extorsión

Hurto a residencias

Hurto a establecimientos
comerciales

Hurto de vehículos (o
alguna de sus partes)

Robo de bicicleta

Hurto a personas (Atraco,
cosquilleo, raponazo,
fraude, engaño, paseo…

Lesiones personales

Vandalismo

2022 2023 2024

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

• La denuncia a Ciber crimen 

aumentó significativamente 

entre 2022 y 2023 (14 p.p.) y 

marginalmente entre 2023 y 

2024.

• La denuncia a Extorsión ha 

venido aumentando 

marginalmente en los últimos 

3 años .

• La denuncia a hurto a 

residencias,  

establecimientos y a 

vehículos tuvo un aumento 

significativo entre 2023 y 2024 

con  9,3 p.p, 12,9 p.p y 8,5 

p.p., respectivamente.

• La denuncia a lesiones 

personales y vandalismo 

presentó una reducción 

respecto al 2023  



*En este indicador las personas manifiestan cuál fue el elemento usado por el agresor. No tenemos información detallada que el arma de 

fuego pueda incluir otro tipo de armas como las de fogueo

** Dentro de otros elementos se encuentran : Estafa con 36% , medios virtuales 19% y  uso de sustancias con 12%

Elemento utilizado por el agresor en los hurtos a personas en Bogotá Victimización

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Única respuesta

30,6%

19,1%

17,3%

12,2% 12,5%

7,9%

0,5%

30,1%

21,0%

16,7%

12,4%
11,1%

8,0%

0,7%

31,5%

19,0%

11,6%

9,5%

21,8%

5,6%

1,0%

Arma blanca
(cuchillo, navaja)

Arma de fuego Fuerza No sabe Ninguna Otros Elementos
contundente (palos,

piedras, sogas)

2022 2023 2024

¿Qué elemento utilizó el agresor?

Base 2024: 2.772



Delitos cibernéticos en Bogotá

3,1%

16,1%

12,3%

9,0%

11,7%

9,1%

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Porcentaje de personas que SÍ fueron víctimas

¿Fue víctima de un delito cibernético?*
¿En cuanto a los Delitos Cibernéticos del 

que fue víctima, bajo qué modalidad se 

cometió? 

Base 2024 : 263. Múltiple respuesta

En 2023 esta pregunta era de opción única, por lo que 

no es comparable con 2024.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

39,2%

Recepción de SMS

31,7%

Secuestro de datos

31,5%

Recepción de links de 

software malicioso

31,5%

Recepción de correos 

electrónicos

27,5%

Recepción de llamada 

telefónica

C
ib

e
r 

c
ri
m

e
n

-
M

o
d
a

lid
a
d

Victimización

Mujeres

9,7%

Hombres

8,6%

Porcentaje de hombres y mujeres que fueron víctimas de cibercrimen:

2024

Brecha: 1,1 p.p



Extorsión en Bogotá 

El medio utilizado en la extorsión fue

Con respecto a la extorsión:

E
x
to

rs
ió

n
–

M
o

d
a

lid
a
d

48,3%

Directo

17,0%

Telefónico

16,4%

Por redes sociales

13,6%

Por cartas

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

*Esta pregunta es nueva

Base 2024 : 176. Múltiple respuesta

6,73%

3%

5%

7,3%

2021 2022 2023 2024

Porcentaje de personas que han sido víctimas de extorsión

53,9%

57,9%

60,2%

2022 2023 2024

Porcentaje de víctimas que han denunciado

23,5%

23,8%

19,1%

76,5%

76,2%

80,9%

Accedió a la extorsión y pagó

No hizo nada y continuaron
intimidándolo

No hizo nada y no volvieron a
comunicarse

Sí No

*Esta pregunta es nueva

+ 41,9%

+ 62,1%

+ 7,3 p.p
+ 7,2 p.p



Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Convivencia
Permite identificar los problemas de coexistencia entre la 
ciudadanía, los cuales surgen a partir de situaciones que impiden 
compartir espacios de manera armónica.



Situaciones que afectan la convivencia en Bogotá

En este año, ¿Usted afrontó alguna 

situación que afectó su convivencia?

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Victimización

33,5% 31,5% 28,2%

66,5% 68,5% 71,8%

2022 2023 2024

T
ít
u

lo
 d

e
l 
e
je

Título del ejeSí No

Mujeres

29,2%

Hombres

27,2%

En el 2024:

Base 2024: 19.354

Brecha H-M; 2,0 p.p

Base 2024: 4.834. 

Respuesta múltiple

¿Qué situación o situaciones que afectan la 

convivencia afrontó este año?
68%

67%

71%

68%

58%

56%

32%

36%

33%

37%

31%

24%

17%

20%

63%

62%

74%

66%

55%

51%

37%

39%

36%

34%

30%

23%

15%

20%

66,6%

66,1%

64,0%

63,7%

55,0%

54,9%

31,5%

28,0%

27,9%

27,7%

22,7%

18,7%

15,1%

13,4%

Arrojar basuras en sitio público

Consumo de drogas en el espacio público

No recoger heces de las mascotas

 Reuniones ruidosas

Consumo de licor en el espacio público

Riñas

Problemas relacionados con los vecinos

Agresiones verbales

Invasión del espacio público

Necesidades fisiológicas en el espacio público
(Ocupación indebida del espacio público)

Irrespeto por la autoridad

Abuso de la autoridad

Infracciones urbanísticas (por ejemplo:
construcciones sin debidos permisos o licencias)

Piropos, silbidos, comentarios sexuales, miradas
obscenas

2022 2023 2024

Del total de personas que 
afrontaron Piropos, silbidos 
y comentarios sexuales, 
73,1% son mujeres y 26,9% 
hombres  



Porcentaje de personas que enfrentaron una situación de convivencia 2024 dependiendo 
de la localidad donde viven

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Participación en espacios comunitarios de seguridad y convivencia

En los últimos 12 meses ¿Ha participado en alguno de los siguientes 

espacios comunitarios para discutir temas de Seguridad y Convivencia? 

11,8%

9,0%

7,8%

7,8%

6,6%

0,6%

Reuniones con vecinos con
participación de funcionarios de
alcaldía local o distrital

Sesiones de la Junta Administradora
local donde traten temas de
seguridad

Frentes Locales de Seguridad

Juntas Zonales de Seguridad

Redes de cuidado

**Otro

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Base 2024: 19.354

Esta pregunta es nueva

**Dentro de “Otro” se encuentran grupos de 

WhatsApp y reuniones esporádicas con vecinos 

Bogotá



Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Base 2024: 19.354 Pregunta nueva

43,1%

37,6%

18,1%

12,7%

12,6%

9,1%

3,6%

3,5%

2,9%

2,2%

1,7%

Cuando es la única forma de ayudarle a un
familiar o amigo

Para defender las propiedades o bienes
propios

Cuando se lucha contra una ley o régimen
injusto

Para responder ante una ofensa

Cuando es la única manera de alcanzar un
objetivo

Cuando se tiene certeza de que no habrá
un castigo

Por provecho económico

Cuando la creencia religiosa lo permite o
exige

Cuando otras personas lo hacen y les ha
ido bien.

Cuando es lo acostumbrado

Para pagar un favor

Justificación del uso de violencia 

¿En cuáles de las siguientes situaciones justificaría el usar la violencia? 

Bogotá



Institucionalidad

Busca identificar el nivel de conocimiento de las líneas 
de trabajo de las instituciones a cargo de la seguridad 
ciudadana.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá, 2024, CCB
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Muy mala + mala Neutro Bueno + muy bueno

Institucionalidad

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Calificación del servicio prestado por la Policía en Bogotá

Base 2024: 3.283

En una escala 1 a 5, donde 1 es muy mala y 5 es 

muy buena, ¿Cómo califica el servicio prestado por 

la Policía? 

Base 2024: 19.354

15,2%

16,5%

84,8%

83,6%

2024

2023

Si No

En este año, ¿Usted acudió a la Policía? 

43,2% 44,9%

25,1% 25,0%

31,7% 30,1%

2023 2024

Pésimo + mal Neutro Bien + Excelente

En una escala de 1 a 5, donde 1 es pésimo y 5 es 

excelente, ¿Cómo se sintió con la atención prestada? 

Calificación de la Policía entre quienes acudieron:



Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Institucionalidad
Conocimiento del cuadrante en Bogotá

22,1%

25,0%

21,7%

32,3%

27,0%

24,1%

2019 2020 2021 2022 2023 2024

¿Usted sabe a cuál cuadrante pertenece su hogar?

Porcentaje de personas que respondieron sí saber a qué cuadrante pertenece su hogar

B
a
s
e
 2

0
2
4
:

1
9
.3

5
4

55,0%

61,0%

53,0%

42,9%

66,9%
68,9%

65,0%

69,7%

64,5%

70,1%

24,1%
28,1%

23,7%
19,4%

31,4% 31,6% 33,3% 33,9%

28,9%

37,2%

49,2% 48,1%

32,8%
29,9%

54,5%

64,5%

58,1%
55,3%

52,6%
56,1%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Ha visto al policia Ha interactuado Conoce el celular

*En este año 2024, en el cuadrante donde usted 

vive…
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e
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2
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4
.5

1
6

2

*Está pregunta fue respondida por quienes si conocen en cuadrante



Proporción de personas que conocen el cuadrante en Bogotá

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Factores que inciden 
en la percepción

Busca evaluar los factores asociados a la sensación 

de seguridad o inseguridad de las y los ciudadanos.



Testigos de algún delito en Bogotá sin ser víctimas de un delito

En el transcurso del año 2024, ¿Usted fue 

testigo** de un delito sin ser víctima?

31,1%

46,5%

38,7%

43,1%

29,8%

43,1%

45,9%
44,5%

46,7%

43,0%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

En el 2024, ¿algún miembro de su *hogar 

(excluyéndose a usted mismo) fue víctima de 

algún delito? 

* HOGAR Es la persona o grupo de personas, parientes o no, que ocupan la 

totalidad o parte de una vivienda; atienden necesidades básicas, con cargo a un 

presupuesto común y generalmente comparten las comidas. DANE. 

Si
28,1%

No
69,2%

No sabe
2,7%

Porcentaje de personas que respondieron sí ser testigos
Base 2024: 19.354

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

***Testigo se refiere a aquellas personas que vieron y/o escucharon algún delito sin vivirlo en carne propia  



Porcentaje de personas que fueron testigos de algún delito en 2024 dependiendo de la 
localidad donde más tiempo pasan

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



Delitos que más preocupan en Bogotá

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

79,0%

33,1%

28,4%

26,5%

14,2%

12,6%

12,2%

10,5%

10,2%

9,6%

8,5%

8,2%

7,6%

3,9%

3,9%

Hurto a personas

Venta de drogas

Homicidio común

Hurto a residencias

Lesiones personales

Feminicidio

Extorsión

Hurto de vehículos

Violencia sexual

Vandalismo

Hurto a establecimientos comerciales

Violencia Intrafamiliar

Violencias contra la mujer

Secuestro

Ciber crimen

Base 2024: 19.354
Esta pregunta fue modificada en la aplicación 2024, antes era única, ahora 

es múltiple, máximo tres opciones

Diferencias por género en las modalidades de mayor 

preocupación

De las siguientes modalidades delictivas, ¿Cuáles son las tres que más le preocupan?

80,5%

33,4%

27,2%

26,4%

15,4%

13,5%

7,3%

7,3%

6,0%

4,7%

77,6%

32,8%

29,4%

26,6%

9,3%

7,8%

12,8%

17,4%

10,2%

10,1%

Hurto a personas

Venta de drogas

Homicidio

Hurto a residencias

Extorsión

Hurto de vehículos

Violencia sexual

Feminicidio

Violencia intrafamiliar

Violencias contra la mujer
(física, psicológica o económica)

Hombre Mujer



Percepción de seguridad del espacio público en Bogotá

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy inseguro y 5 es muy seguro. ¿Qué tan inseguros son 

cada uno de los siguientes espacios? 

Base 2024: 19.354

En general el espacio 

público es percibido como 

muy inseguro e inseguro.

La mayor percepción de 

inseguridad en 2024 se 

concentra en los potreros, 

puentes peatonales, 

calles,  mientras que otros 

escenarios como puentes 

vehiculares y ciclovías 

muestran marginalmente 

mejor percepción de 

seguridad.

70,1%

54,9%

53,3%

46,7%

44,0%

44,0%

41,5%

40,9%
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Ciclo vías

Puentes vehiculares
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Esta pregunta es nueva

Muy inseguro
Muy seguro



Percepción de seguridad en el barrio en Bogotá

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

¿El barrio que usted habita es seguro?

Porcentaje de persona que respondió que el barrio es seguro

35,4% 35,8%

47,2%

55,5%

45,0%
40,6%

30,1%
34,5%

39,7%

31,8%

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Base 2024: 19.354

28,6% 23,2% 28,8% 14,8%

4,3%

Muy inseguro sSeguro Neutro Seguro Muy seguro

En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy inseguro y 5 

es muy seguro. El barrio en el que usted habita es

Mujeres

29,5%

Hombres

34,3%

Mujeres

34,9%

Hombres

45,2%

2024

2023

Diferencia M-M:

-5,4 p.p.

Diferencia H-H

-10,9 p.p.

Brecha H-M 2024: 4,8 p.p.

Brecha H-M 2023 : 10,3 p.p



Porcentaje de personas que consideran el barrio seguro en el 2024 dependiendo de en 
qué localidad pasa más tiempo

Chapinero, Teusaquillo, 

Candelaria y  Santa Fe  son 

las localidades con mayor 

porcentaje de personas que 

consideran el barrio como 

seguro. Esta distribución es 

similar cuando se mira la 

localidad donde vive.

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB



45,0%

40,6%

30,1%

34,5%

39,7%

31,8%

36,7%

28,4%

20,5%
23,0%

29,5%

24,5%

42,2%

43,2%

32,4%

36,9%

41,9%

33,1%

38,6%

29,7%

21,8%

25,7%

31,6%

26,2%

48,9%

37,1%

41,7%

46,9%

36,0%

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Todas las personas Víctimas No fueron víctimas Testigos No fueron testigos

Bogotá: Percepción de seguridad en el barrio según tipo de persona

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

¿El barrio que usted habita es Seguro?

Chapinero, Teusaquillo, Candelaria son las localidades con mayor porcentaje de personas que consideran 

que su barrio es seguroBase 2024: 19.354



Percepción de seguridad en Transmilenio 

Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

¿Usted considera que el Transmilenio es?

1%

6%

25%

50%

18,3%

0,5%

5,8%

26,3%

47,5%

20,0%

1,0%

4,5%

23,8%

30,4%

40,3%

Muy Seguro

Seguro

Neutro

Inseguro

Muy inseguro

2022 2023 2024
Base 2024: 19.354

Percepción de Inseguro o muy inseguro Transmilenio 

para mujeres 

71,8%
71,1%

74,5%

2022 2023 2024

Las categorías de inseguro +

muy inseguro pasaron de 67,5%

a 70,6% entre 2023 y 2024
53,2%

45,1%

36,7%

34,0%

27,0%

23,6%

18,6%

11,0%

10,1%

6,7%

4,1%

3,5%

Estaciones, portales, paraderos o buses
muy llenos

Hurtos (atraco, cosquilleo, raponazo)

Presencia de vendedores ambulantes,
cantantes, personas pidiendo dinero, etc.

Presencia de habitantes de calle

Falta de presencia policial o de personal
de seguridad

Colados

Peleas, riñas o intolerancias al interior de
la estación y los buses

Acoso sexual, manoseos , piropos,
miradas o actos obscenos

Actividades ilegales alrededor de las
estaciones

Espacios abandonados o deteriorados
cerca a las estaciones.

Protestas, bloqueos, vandalismo

Estaciones deterioradas (dañadas,
vandalizadas, con poca iluminación o…

En cuanto a los siguientes aspectos, ¿Cuáles son las tres 

principales razones por la que considera a Transmilenio inseguro o 

muy inseguro?



Fuente: Encuesta de Percepción y Victimización de Bogotá 2024, CCB

Con relación a la seguridad, ¿Cuáles diría usted que son las tres principales fuentes de 

información que le permiten formar una opinión sobre los temas de seguridad en el municipio?

Fuentes para formar una opinión en seguridad

62,3%

45,7%

45,5%

38,1%

27,3%

16,0%

7,3%

5,5%

2,3%

Noticieros de Televisión.

Redes sociales (Twitter,
Facebook, grupos de Whatsapp).

Comentarios de la gente (voz a
voz).

Experiencia personal

Experiencias de familiares

Radio.

Periódicos (impresos o digitales).

Páginas oficiales en internet
(Alcaldía, Fiscalía, Policía,…

Revistas (impresas o digitales).

Respuesta múltiple

Base 2024: 19.354 Esta pregunta fue modificada en la aplicación 2024, antes era única, ahora ese 

puede responder hasta tres opciones.

Bogotá
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